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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 164 

FECHA: 31 DE OCTUBRE  DE 2014 

HORA: 7:18 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Buenos días para todos los Corporados, vamos a dar inicio a la sesión del día 

octubre 31 del 2014. 

Sírvase señor Secretario leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Buenos días para todos y todas. 

Siendo las 7:18 a.m. del día octubre 31 del 2014  damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA OCTUBRE 31  DE 2014 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

2. INTERVENCION DEL DOCTOR NICOLÁS URIBE VÁSQUEZ ASESOR JURIDICO 

DEL CONCEJO, TEMA: INFORME JURIDICO 

 

3. COMUNICACIONES 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

Está leído Señor Presidente el orden del día.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

                           LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE)           

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (NO) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (NO) 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 
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ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (NO) 

 Le comunico Señor presidente que hay quórum suficiente para deliberar  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Entonces como no tenemos quórum decisorio entonces vamos  a continuar con 

la sesión señor Secretario continuamos con el orden del día  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

2. INTERVENCION DEL DOCTOR NICOLÁS URIBE VÁSQUEZ ASESOR 

JURIDICO DEL CONCEJO, TEMA: INFORME JURIDICO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, entonces damos un saludo muy especial al doctor Nicolás Uribe hoy es 

la última sesión en la cual nos va acompañar en el recinto del Concejo, la idea 

es que nos dé un informe de gestión de su dependencia y que nos queda 

pendiente para seguir trabajando dentro de la corporación. 

Doctor Nicolás Uribe Vásquez bien pueda hacer uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

JURÍDICO DE LA CORPORACIÓN 

Gracias Presidente. 

Honorables Concejales la participación mía más que un informe de gestión 

porque en realidad se irían siete años de informes porque como bien sabe el 

doctor Carlos Mario Zapata y los abogados, el ejercicio de la profesión del 

derecho no es una profesión de fin sino de medio, uno realiza las actividades al 

día a día, más cuando uno dentro de las funciones de servidor público tiene a 

diario situaciones que se presentan y usted no las puede programar, sin 

embargo el Concejo Municipal en el acuerdo 027 de julio 30 del  2007 

modificado creo que en el 2012 maneja un manual de funciones de los 

diferentes cargos que tiene en su planta y dentro de los cargos está el que me 

corresponde como asesor jurídico que yo he querido y lo han notado ustedes 
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durante estos siete años sale del esquema mismo del concepto netamente 

jurídico y se ha convertido en un complemento desde el punto de vista 

administrativo, los diferentes secretarios que han pasado como Carlos Mario 

Mejía, como fue Antonio David y Carlos Carmona fueron testigos sobre todo los 

dos primeros y César Suárez también el tiempo que estuvo fueron testigos 

pues de mi apoyo incondicional en toda la labor administrativa al igual que los 

mismos Presidentes. 

Entonces no se limita única y exclusivamente a procesos legales y judiciales 

sino que yo creo que debe ser un acompañamiento integral a la corporación, 

yo creo que en el Concejo si no me equivoco no ha existido un asesor jurídico 

que dure tanto tiempo Concejales, ustedes que son de los más veteranos, 

Carlos Mario Zapata, no hay un asesor jurídico que haya durado tanto tiempo 

en verdad y eso para mí es un orgullo  de haber representado la oficina 

jurídica en ese orden de ideas. 

Este año con el Presidente Luis Carlos Hernández se hizo un trabajo muy 

importante, Luis Carlos fue una persona que manejo muchos temas y ocupo 

prácticamente el 100 por % de su personal administrativo y hubo un apoyo 

pues de todos allí, desde  el aspecto jurídico se acompañó todo el proceso de 

contratación en estos momentos se le hizo adicción a todos los contratistas 

hasta el 30 de diciembre, la mayoría iban hasta octubre, si en algunas otras 

ocasiones los contratos duraban antes, terminaban antes, pero esta vez se ha 

considerado pues esa parte humana de las necesidad lo contratistas de 

compartir con sus familias estas fiestas decembrinas y sin plata es muy duro, 

de todas maneras se acompañó, se ha mejorado. 

Miren cuando yo ingresé a la oficina jurídica del Concejo, Carmen y todos eran 

testigos de la cantidad de inconsistencias que existían desde el punto de vista 

de las secretarías y habían muchas observaciones por parte de la contraloría, 

gracias a Dios mi forma de ser y mí gran amistad que ha surgido con toda la 

parte administrativa del municipio y con la misma contraloría ha permitido que 

desde la oficina jurídica el Concejo haya tenido una representación muy 

importante y una gestión muy importante. 

Miren muchas presidencias delegaban en mí unas funciones que no me 

correspondían, el trámite de vales de anticipos, el trámite de gestiones de 

facturas, de cuentas en tesorería, en presupuesto y yo siempre tuve las 

puertas abierta en todas las dependencias del municipio. 

Las situaciones personales por ejemplo a nivel deportivo también fueron 

rescatadas porque he representado al municipio en diferentes eventos 

deportivos en mi  disciplina de bolos, últimamente ocupé dos puestos 
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importantes en el torneo industrial representando al municipio y dentro de la 

parte. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Una interpelación a su informe de gestión para que lo ponga a consideración 

de la plenaria, que ya hay quórum. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

JURÍDICO DE LA CORPORACIÓN 

Ya hay quórum suficiente señor Presidente.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Señor Secretario colocar en consideración de la plenaria el orden día por favor. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Con el ingreso del Concejal Francisco Vélez tenemos quórum decisorio. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el señor Secretario anuncio va a 

cerrarse, queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

JURÍDICO DE LA CORPORACIÓN 

Hoy gracias a Dios los famosos mosqueteros se han calmado, esta gente 

Alberto Alzate y compañía han dejado de presentar, o sea yo creo que fue una 

batalla muy bien peleada y que siempre triunfamos Bladimir, se acuerda como 

luchamos contra todos estos derechos de petición, tutelas por más de tres 

años con estas personas, tres años luchando en los juzgados y sacamos 

abantes hasta desacatos y cualquier situación que se presentó por parte de 
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ellos y ahí quedó bien el Concejo gracias a Dios, jurídicamente, legalmente, 

judicialmente lo ha tenido y sus traspiés, para mí es una satisfacción como 

asesor jurídico. 

Acompañé en los procesos de proyectos de acuerdos incondicionalmente, 

jamás pregunté, jamás exigí y jamás distinguí que entre aquel o aquella 

Concejal o Concejala me dijera colabóreme con esto o con lo otro siempre 

estuve atento, fueron hasta muchos días en los cuales salía a las 12, 1 de la 

mañana del Concejo de estar analizando y estudiando diferentes temas, 

ustedes fueron testigos que hubo situaciones Nicolás, situaciones muy difíciles 

donde hasta estuvo en tela de juicio mi cargo mi posición por haber tenido 

frente a ustedes una posición fuerte frente a algunos temas de proyectos de 

acuerdo que fueron álgidos, pero que en su momento yo siempre estuve frente 

a ustedes, apoyándolos a ustedes y para mí siempre ha sido más importante la 

corporación que cualquier otra situación especial. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Me permite señor Secretario por favor anunciar la llegada del Honorable 

Concejal vicepresidente primero Ernesto Zapata.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente 

Anuncio a la plenaria el ingreso del Concejal Jesús Ernesto Zapata Orrego. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bien pueda señor Secretario continúe con la intervención  

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

JURÍDICO DE LA CORPORACIÓN 

Bueno, este año como vuelvo y reitero se gestionaron los diferentes procesos 

de contratación  se hicieron unas selecciones abreviadas para la compa de 

equipos de cómputo, para  la compra de materiales y suministros en papelería 

y cafetería, también se realizó un contrato muy importante que es el que se 

está desarrollando cual fue la contratación del equipo en todo el sistema de 

audio y grabación para el Concejo Municipal. 
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Quedaron faltando muchas cosas, yo creo que ya es más en lo político que en 

lo jurídico, al próximo Presidente, si es Nicolás Alzate al cual le auguro los 

mayores éxitos en su desempeño y tendrá en mí siempre el apoyo 

incondicional en lo que necesite Nicolás, entonces hay situaciones que él sabe 

que tiene que manejar con mucha mesura y con mucha organización. 

Hombre compartimos muchos momentos agradables todos, fuimos a esos 

seminarios donde aprendimos mucho en San Andrés, en Cartagena y masajito, 

en donde verdad que  voy a extrañar, voy a extrañarlos mucho Concejales 

porque desde lo humano yo soy una persona muy sensible y soy una persona 

que con humildad y con respeto he ha prendido a estimarlos demasiado, a 

comprenderlos y a vivir con ustedes esa parte difícil política de las diferentes 

concepciones ideológicas porque con León Fredy también se generó una 

amistad y con Jesús Ernesto independientemente de que color político lo sean 

ellos, porque es que un asesor jurídico a un de donde provenga y miren yo 

cuando llegue era un desconocido y me voy y todavía sigo siendo un 

desconocido, llegue como un desconocido que me acuerdo muy bien que 

siempre hay algunos Concejales o un Concejal que criticaba mucho mi 

presencia cuando yo llegue y aquí estoy siete años y ahora vinculado desde el 

punto de vista de la, me trajo Carlos Mario Marín Parias, al cual le debo haber 

llegado allí, pero no fue por razones políticas, porque la verdad yo tenía ningún 

vínculo político en Bello y yo venía de Dos Quebradas 14 años, cuando yo 

llegué aquí llegue por un favor personal de Carlos Mario Marín hacia mi 

hermano el doctor Diego Uribe y el cual representó mi vinculo y ahí permanecí. 

De verdad muchas gracias señores Conejales porque supieron encontrar en mí 

mucha confianza, mucho respeto, hubo tropiezos sobre todo en este último 

cuatreño las circunstancias de pronto con algunos Concejales o Concejalas   

llegaron a tener un matiz de confrontación pero dentro de la parte profesional 

y jurídica y gracias a Dios salimos avante. 

Proyectos de acuerdo que se han retirado y en algunas ocasiones fueron 

sugeridos por mí, situaciones que yo analizaba y consideraba de que no tenían 

o tenían algunas inconsistencias y si hubiera sido capricho mío la 

Administración no hubiera aceptado y hubiéramos seguido con él, sin embargo 

la Administración de ha dado cuenta    de algunas falencias y ha corregido 

como en estos  momentos por ejemplo constituye el proyecto de acuerdo de 

los ediles. 

De todas maneras la oficina jurídica y yo creo que toda la parte administrativa 

Nicolás requiere urgentemente un mejor espacio físico, ustedes los Concejales 

ameritan tener una representación ante la comunidad con mayor presentación, 

o sea este municipio está en mora de que los Concejales tenga una oficina 
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cada Concejal, llevo siete años insistiéndoles a los Presidentes que luchen eso, 

pero como digo se escapa desde el punto de vista jurídico y ya entra en los 

matices políticos y ojala Nicolás usted logre este próximo año o el Presidente 

que llegue logre de verdad ese cometido porque lo necesitan, los Concejales no 

pueden seguir atendiendo la gente en las cafeterías o en las afueras de los 

pasillo cuando ustedes son la segunda autoridad administrativa en este 

municipio. 

De todas maneras hombre ahí seguiré pendiente Luis Carlos esta semana yo 

ya hable con el nuevo jurídico que cariñosamente le dicen Tito, no recuerdo el 

nombre de pila Gabriel, hablé con él y le dije que estaré pues presto en 

colaborarle en todo lo que es la gestión de empalme, José Gabriel Hernández 

Obando no hay ningún inconveniente yo nunca he sido egoísta ni he sido una 

persona individualista siempre me ha gustado compartir todo lo que sé o lo 

poquito que sé y siempre me ha gustado ser una persona  atento a todos los 

requerimientos    la comunidad se lleva una buena impresión de mí colaboré 

estos siete años en muchas formas a la gente que llegaba allá, voy para 

asuntos disciplinarios a reemplazar a la doctora Dora Salazar que reemplazó al 

doctor José Gabriel    en ejecuciones fiscales, es para mí una nueva etapa, yo 

hace mucho tiempo no conozco de asuntos disciplinarios que se asemeja 

mucho a lo, pero tenemos la gracia de estar con un cargo que es provisional y 

yo sé cómo es la vida pública no es mi primer trabajo en  sector público 

inclusive cuando Nicolás me comentó esa situación él vio la tranquilidad y la 

naturalidad con que acepté eso porque son situaciones políticas que uno  tiene 

que saber manejar y comprender y yo siempre estaré dispuesto a colaborar 

con la Administración y con mis jefes políticos  independientemente de las 

razones que ellos tengan y esto es una carrera, la carrera pública termina 

cierto Carlos Carmona tiene que tener muchos años uno y la carrera pública en 

todos eso, lleva 16 años y ahí seguimos. 

De verdad que gracias señores Concejales por todo ese respaldo que he 

recibido los que llevan los dos periodos conmigo. 

A los colaboradores, compañeros de la parte administrativa Carmen, Gloria, 

con Carmen he compartido muchas cosas y le colaboré en lo que ella siempre 

necesitó y seguiré colaborándole, Juan Carlos que está aquí presente y que es 

una persona que desde hace dos años viene acompañándonos en ese 

procesos, pero también a todos esos contratistas que han pasado y de verdad 

han sentido mi ausencia o mi futura ausencia en el Concejo, ellos han 

comprendido que yo soy una persona, he sido una persona con ellos muy 

humana, muy especial y sienten ese vacío, pero eso es los hombres pasamos 

las instituciones quedan como decía alguien en estos momentos. 
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Y yo quiero terminar diciendo una frase mía que la utilice recuerdo yo en mi 

primer trabajo público cuando por envidia una jefe del seguro social me quitó 

la oportunidad de estar vinculado de planta allá y tenía apenas 19 años cuando 

eso, cuando quedaba afiliación y registro ahí en Cundinamarca ahí entre 

Colombia y Ayacucho te acuerdas Mario, eso era Roberto Delgado Ceñudo 

gerente que fue ex Gobernador, él era amigo mío y esa persona cuando yo me 

iba a vincular me hizo la judía y me sacó y yo le coloque la frase, una frase 

que decía no importa que no valoren tu trabajo si en tu conciencia está el 

haber cumplido con el deber. 

Yo cumplí con mi deber como jurídico durante siete años y hoy doy las gracias 

a Dios a sí le haya gustado o no le haya gustado a muchos, pero siento que 

cumplí con mi deber y que ningún Concejal en estos momentos se encuentre 

implicado en una situación grave a raíz de alguna falla o ausencia o una falta 

de prestación de servicios como profesional. 

Gracias a todos y cada  uno, Luis Carlos a usted como Presidente por haberme 

dado el apoyo este año, vuelvo y repito sale un funcionario pero permanece un 

amigo para ustedes incondicionalmente. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno con el uso de la palabra Honorable Concejal Nicolás Alzate. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 

Buenos días, un cordial saludo para el Presidente, para los Honorables 

Concejales, personal de trabajo del Concejo Municipal y demás personas que 

se puedan encontrar en el recinto. 

No vea doctor Nicolás Uribe más que una amistad, más que una 

recomendación es la parte técnica, profesional y la parte de responsabilidad 

con sus labores y créame que esa es la mejor carta de presentación que usted 

en los siete años en este Concejo, una representación pura y pulcra, donde se 

dedicó a hacer la labor que le encomendaron y no solo la labor que le 

encomendaron y le exige la ley sino mucho más porque se fue más allá de eso 

doctor Nicolás, haciendo favores personales, haciendo una cantidad de cosas 

por el Concejo Municipal, en nombre de todos los Concejales, en nombre de la 

bancada y en nombre mío propio no resta sino decirle que Dios lo bendiga, 

muchas gracias y muchos éxitos y sé para usted cuando actúa 
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profesionalmente con seriedad y responsabilidad las puertas no solo se abren 

sino que va recibir bendiciones. 

A usted doctor Nicolás para redondearle y decirle todo lo que sentimos los 

Concejales es gracias Dios lo bendiga y mucha suerte. 

Y además quiero agregar a todos los Honorables Concejales que quedan, León 

Fredy, Mario Cuervo, Gabriel Jaime , Pacho, Bladimir a usted doctor Luis Carlos 

Hernández cuando hablan de presidencia o de mesa directiva del Concejo 

obviamente yo de una manera tranquila, de una manera transparente y 

humilde he postulado a mí bancada mi nombre y he dicho que quiero después 

de doce años de ser Concejal que quiero ser, este alto dignatario que es el 

Presidente del Concejo, por eso los 16 restantes, pueden cualquiera de los 16 

podemos ser Presidente del Honorable Concejo Municipal, cualquiera de los 16 

y todos lo 16, no los 19 no porque los de la mesa directiva no pueden repetir 

por cosas jurídicas, entonces los 16 que estamos acá poder aspirar, yo postulé 

mi nombre y ha encontrado mi nombre buena aceptación en mi bancada, en 

mi equipo de trabajo y le digo a los demás que si llego por gracia de Dios y de 

ustedes a ser Presidente pues haría las cosas de una manera muy 

transparentes, muy dinámica y con mucha vocación de servicio a la comunidad 

y sobre todo a ustedes queridos compañeros. 

No siendo más señor Presidente, le agradezco a usted, le agradezco a los 

Concejales y a usted señor jurídico. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

A bueno, con el uso de la palabra Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Buenos días para todos los Concejales, publico que nos acompaña. 

No uno lamenta y yo sigo insistiendo hombre como se torna la política o más 

bien la politiquería, no sé si será a lo ancho y largo de nuestro territorio 

nacional o se nota más en Bello, yo pensaría lo último, que se nota más e 

Bello, porque hacen unos cambios que uno dice que cosa tan rara, o sea si un 

funcionario lo está haciendo bien en un puesto si viene cumpliendo pues qué 

necesidad hay de cambiarlo, pues yo creo que eso por el contrario redunda en 
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los público, redunda en la comunidad cuando alguien lo hace bien en ese 

puesto y aquí obedece a unas ordenes políticas que al mirar realmente cual es 

la parte técnica de las personas y ha venido pasando en varias ocasiones no 

solamente con nuestro jurídico, sino que usted se pone a mirar que ha pasado 

y que está pasando hoy en la Administración pública de Bello y obedece es a 

cambios netamente políticos, mas no la necesidad técnica de reorganizar 

nuestro territorio y hoy vemos una vez más eso, lo que pasa en el Concejo que 

es donde por lo menos a mí me incomoda un poco lo que viene pasando, son 

siete años del jurídico, lidiando obviamente no es de mi organización política, 

pero uno reconoce que se ha esmerado por hacer la labor, otras veces también 

se lo he dicho porque si suelo decir las cosas de frente cuando también 

demasiado a tapar algunas cosas porque es su función también, ni más faltaba 

pues es funcionario de la gran coalición pues ni más faltaba pues que estuviera 

al servicio de la oposición, pero uno reconoce eso que por lo menos ha tenido 

el  valor de enfrentar las cosas y ha tenido el valor hay veces de defender 

hasta lo indefendible por una causa y eso a mí me parece importante, pero lo 

ha hecho a la altura. 

Entonces yo creo que estas cosas politiqueras, yo creo que deberían de en 

algún momento reevaluarlas ustedes que son parte de esa organización política 

coalición mayoritaria que ojala la gente la ubiquen donde realmente sea más 

funcional, pero bueno. 

Yo solamente tengo gratitud con el jurídico, hicimos pues una buena relación 

ojala pues que está sea la última intervención  si no que eso reevalúe para 

volver al Concejo, esperemos jurídico hermano que el sectarismo cambie un 

poco y que venga mas la parte humana y técnica a fortalecer nuestro 

territorio. 

Hermano le auguro muy buenos éxitos donde esté compañero usted lo va 

hacer bien y sea siempre un buen profesional donde se esté al servicio de 

donde se esté, con quien esté, pero siempre hacer las cosas como tiene que 

ser bien hechas. 

Mucha suerte compañero. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

JURÍDICO DE LA CORPORACIÓN 

Gracias León Fredy, discúlpame Presidente, es que me da la palabra porque 

me faltó. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

No yo le pido el favor que jurídico enseguida cuando termine la intervención de 

los Concejales, usted responde las inquietudes ¿listo? 

Entonces con el uso de la palabra Honorable Concejal Vicepresidente segundo 

Carlos Mario Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias señor Presidente, un saludo a usted, a los Honorables Concejales, 

personas  que nos acompañan. 

No darle hombre Nicolás las gracias porque realmente nos acompañó  siete 

años en la corporación y yo a veces pienso Leo que el tema particular de 

Nicolás Uribe, yo creo que se fue para una cosa mejor, no obstante el tema 

político y pasar de un cargo de libre nombramiento a un cargo de 

provisionalidad no se aseguró él sino su familia, más estabilidad entonces yo 

creo que él no se va desmejorado, si repercute un poco la parte salarial pero 

yo creo le da más tranquilidad para el desarrollo de su actividad de su entorno 

familiar y puede pensar en otras cosas diferentes, un cargo de libre 

nombramiento está ahí en cualquier momento le llega el ácido, pero hay más 

estabilidad Leo y tiene oportunidades de proyectar más su vida, sus cosas, no 

es lo mismo ir a una entidad a solicitar un crédito con provisionalidad que con 

libre nombramiento, no eso tiene sus ventajas. 

Entonces aprovecho ese tema doctor Nicolás usted y su familia son los que 

tiene se tienen que  empapar y beneficiar del tema. 

Yo le digo mucho a la gente hombre que cuando los ubican ya en un tema que 

puede ser más duradero ahorren sean juiciosos, adelanten el proceso con su 

familia, porque yo creo el dinero se va, se acaba y los que queda es lo que uno 

logre construir con su gente. 

De todas maneras le deseo mucha suerte en sus nuevas funciones y para 

delante hermano que esa es la vida. 

Gracias señor Presidente. 
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 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Como Presidente de la corporación, quiero darle al público las gracias  y 

gratitud a nuestro jurídico por el acompañamiento que tuvo con la mesa 

directiva, con todo el equipo del Concejo y resaltar esos aspectos importantes 

como fue la disposición y el compromiso que tuvo durante todo el año  hasta 

hoy que va a estar con nosotros, estuvo muy presto a cualquier hora del día a 

resolver las inquietudes que se requerían en la corporación, el respeto 

también, hay que aplaudir el respeto por todo el personal por parte suya 

jurídico, la buena relación que  manejó con usted con cada uno de los 

funcionarios y de verdad que si lo quiero resaltar. 

Para adelante, yo pienso que la vida es retos, usted tiene hoy otra meta en su 

vida importante y que Dios le dé mucha  suerte en el nuevo cargo que va a 

desempeñar. 

Yo le voy a ceder de nuevo el uso de la palabra para que responda una 

inquietud que quiere resolver. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR NICOLÁS AUGUSTO URIBE VÁSQUEZ 

JURÍDICO DE LA CORPORACIÓN 

No hubo inquietudes, solamente palabras de alago y de reconocimiento, al cual 

yo respondo dentro de mi sencillez y humildad con una sola palabra, muchas 

gracias Concejales. 

Me faltaba alguien muy importante hombre que tanto él para mí como yo para 

él fuimos mano derecha y mano izquierda y es Carlos Carmona, secretario a 

nivel personal usted con su abnegada e incondicional labor como Secretario y 

como Secretario indudablemente son poquitos los que lo hacen de la forma 

como usted lo hace frente a los Concejales en todos los aspectos, su honradez, 

su sensatez, su humildad, su sencillez, su entrega no tiene nombre, yo a usted 

lo he llamado a las 11 de la noche, a las 12 de la noche y usted todavía 

trabajando, enviando correos, indagando situaciones, Concejales que lo han 

requerido en horas tempranas de la mañana porque necesitan un vehículo y 

usted si no lo tiene les da la plata para el taxi y perdóneme por decírselo pero 

usted es de esas personas así, pero  usted jamás deja a un Concejal tirado, 

jamás deja a un funcionario tirado y conmigo usted ha sido una persona 

incondicionalmente más que un jefe administrativo un gran amigo, un amigo 

que va a perdurar. Salimos del cargo Carlos pero la amistad va a permanecer y 

usted sabe muy bien que sí, entre usted y yo hemos logrado muchas cosas en 

el Concejo a nivel administrativo, nos falta demasiada, pero a veces las 

limitaciones  no nos dejan seguir en esa lucha, pero yo sé que las nuevas 
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Presidencias y lo que ha hecho Luis Carlos este año ha mejorado esa  

situación, de todas maneras Carlos gracias, gracias, quería hacerle este 

reconocimiento personal , Dios quiere el año que entra usted continúe y siga 

lidiando con estos locos amigos míos Conejales, de verdad cada uno 

particularmente tiene su forma de ser pero no deja de ser una gran familia. 

Y  en las futuras contiendas electorales de verdad todos y cada uno de los 

Concejales   les deseo los mayores éxitos, Duván usted que apenas llegó le 

deseo dar también las gracias, creo con usted he sido también Duván me he 

entregado profesionalmente y le he colaborado en todo lo que usted ha 

solicitado desde el punto de vista como Concejal. 

Muchas gracias, gracias a todos nuevamente y ahí me tendrán en la oficina 

para lo que necesiten. 

Gracias señor Presidente y creo que eso es todo. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Señor Secretario por favor anunciemos la llegada del Honorable Concejal que 

hace rato está por acá. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Claro que sí señor Presidente anuncio el ingreso del Concejal Duván Bedoya 

García. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

3. COMUNICACIONES  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna comunicación? 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición? En varios 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nicolás Alzate  

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 

Gracias señor Presidente. 

Aprovechando el sitio, el lugar que no hay tanto público y que el tema que voy 

a hablar es un poco delicado, pero si quería compartirles a ustedes, lo que 

pasa es que alguno de todos nos tenemos que pellizcar. 

Muchas cosas y yo en estos días lo dije muchas cosas de las que dice el 

Honorable Concejal León Fredy  no las creemos, pero otras sí y la verdad el 

orden público en Bello no está tan bueno como dice ser, no dice ser y no 

podemos tapar el sol con un dedo, a mí ya me rebosó  la tasa en el barrio 
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Obrero vienen pasando muchas cosas y a mí me han amenazado 

concretamente por cosas  del barrio Obrero dos veces y opté por mi familia 

quedarme callado, ningún comandante de la policía da la cara ni hace nada por 

eso Honorable Presidente yo ya no creo, era fiel seguido, admirador de la 

fuerza pública, no digo de todos porque hay muchos muy buenos pero de los 

pocos comandantes últimos que han venido a Bello desafortunadamente y lo 

digo con responsabilidad no han servido para nada, para nada ¿y por qué? 

Porque a un amigo mío está semana le dieron un  tiro porque no accedió, hizo 

un edifico, una herencia que le dejó su señor padre donde los hermanos 

construyeron para cada uno quedar con un pisito y llegó una persona a decir 

que le tenían que dejar el quinto piso y como dijo que sacó su revólver y le 

pego su tiro, así de sencillo y así muchas cosas suceden en Bello y por eso 

Honorable Concejal León Fredy no voy a hablar de la Administración, no voy a 

decir que es culpa del Alcalde, de los Concejales, puede que todos tengamos 

culpa puede que sí y en eso le doy la razón pero la verdad quería decir señor 

Presidente, las cosas en Bello no están buenas como dicen ser que están tan 

buenas, no están buenas y le digo si hay cosas muy graves y le digo yo estaba 

a punto de irme señor Presidente del barrio Obrero, a punto porque no he 

encontrado eco en ninguna autoridad, en ninguna. 

Los últimos dos comandantes que han pasado he querido hablar con ellos ese 

tema y les da miedo, no son capaces rehúsan en el tema, quieren salir de aquí 

sin problemas, no están haciendo su gestión como autoridad como debería ser 

señor Presidente, quería comentarles a ustedes esto porque de verdad que si 

vuelven y hay una cuarta amenaza pues y me toca viajar viajare me da temor 

es por mis hijos, pero de verdad que aquí alguno de todos. 

Vea León Fredy aquí sabe quién se iba a meter a Bello los mondongueros de 

Castilla, yo les denuncié y más demoré en denunciarlos, en hablar en el 

Concejo, ir a la Personería y llamar al comandante de la policía metropolitana y 

al otro día me estaban esperando en el Concejo en dos motos, no encontré ni 

un solo policía, ni una persona de la fuerza pública mirando a ver qué 

problema tenia, pero si estaban ellos en dos motos esperándome. 

Entonces uno aquí se siente muy huérfano, se siente solo señor Presidente y 

aquí alguno de todos ojala y fuéramos todos. 

Vea lo que le pasó al Honorable Concejal Mario Cuervo y a su comitiva en las 

placas y en canchas polideportivas, mire para la muestra un botón, aquí nos 

tenemos que pellizcar un poquito señor Presidente, quería dejar ese 

precedente de cómo están las cosas en el barrio y como están las cosas  en 

Bello, puede que sea en todo el país y puede y por este micrófono no he dicho 

culpables y para entrar así en divergencias  los culpables somos todos. 
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Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno en varios les quiero mencionar que mañana tenemos sesión a las 8:00 

a.m. viene control del riesgo, esa sesión fue aplazada debido a lo que ocurrió 

ayer en el sector de Paris en Jerusalén entonces mañana iniciamos 01 de 

noviembre inician las sesiones y es muy bueno que tengan en cuenta todos 

que tenemos programadas para este mes 26 sesiones entonces ya el Concejal 

que mañana no venga ya entra pues prácticamente ahí pendiente porque eso 

hemos trabajado este año, hemos hecho un trabajo de manera que todos los 

Conejales la mayoría han tenido sus ocupaciones dejemos dos o tres sesiones, 

este mes tuvimos tres sesiones, entonces a todos les hemos ayudado en ese 

aspecto o ayudado no esto es un trabajo en equipo y de verdad que hay que 

proyectar las sesiones en ese sentido. 

Entonces continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. Antes de terminar señor Presidente, yo 

también le doy las gracias a mi compañero Nicolás Uribe Vásquez por el 

acompañamiento que hizo todo el tiempo en el Concejo. En particular en esta 

secretaría, muchas gracias al compañero Nicolás Uribe. 

No tengo más puntos señor Presidente. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Entonces queda agotado el orden del día, invitamos para el sábado 01 de 

noviembre 8:00 a.m. 

 

 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                  CARLOS A CARMONA R 

Presidente del Concejo                                         Secretario del Concejo 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 
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